
ATA DOS TRABALHOS DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos trinta dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima quarta sessão ordi-
nária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretá-
rio, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou 
ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de to-
dos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 13ª Sessão Ordinária, realizada no dia 23/05/2022. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do 
ofício nº 7017-C/2022-CRF-SP, o Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo (CRF-SP), 
agradeceu a aprovação da Moção de Apoio aos Projetos de Leis nºs. 1559/2021, 2028/2021 e 
3.502/2021, que dispõe sobre o piso salarial do profissional farmacêutico. Por intermédio do ofício nº 
211/2022, recebemos do Executivo Municipal, resposta aos Requerimentos nºs. 007, 008 e 009/2022, 
todos de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. Foi lido um convite da Câmara Municipal 
de São José do Rio Pardo, para uma Sessão Solene de Outorga do Título de “Cidadão Rio-Pardense”, a 
realizar-se no próximo dia 02 de junho. Por meio do ofício nº 212/2022, recebemos do Executivo Muni-
cipal, os seguintes Projetos de Lei: nº 018/2022, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial no va-
lor de R$ 319.461,89 do orçamento municipal e dá outras providências; nº 019/2022, que dispõe sobre 
abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 106.000,00 do orçamento municipal e dá ou-
tras providências; nº 020/2022, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 
200.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências; nº 021/2022, que dispõe sobre abertura 
de Crédito Especial no valor de R$ 200.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências, sendo 
todos encaminhados às Comissões de Justiça e de Finanças, para que emitam seus pareceres. A Mesa 
recebeu os seguintes Projetos de Lei do Legislativo Municipal: nº 007/2022, que institui o atendimento 
prioritário às pessoas diagnosticadas com neoplasia (câncer), de autoria dos Vereadores Sandro Apare-
cido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira; nº 008/2022, que obriga os estabele-
cimentos públicos e provados localizados no Município de Caconde a inserir nas placas de identificação 
de atendimento prioritário, o símbolo mundial do Autismo, bem como nas placas indicativas de vagas 
preferenciais em estacionamentos e garagens, mensagens educativas, de autoria dos Vereadores San-
dro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini, Edvaldo Elias Goulart e Silvano Aparecido Ferreira; nº 
009/2022, que institui a obrigatoriedade de recursos de acessibilidade, para pessoas com deficiência, 
na produção e veiculação de sons e imagens de órgãos e entidades públicas no âmbito do Município de 
Caconde, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini, Edvaldo Elias 
Goulart e Silvano Aparecido Ferreira. Todos foram encaminhados à Comissão de Justiça e Redação, pa-
ra que exare seus pareceres. Foram também apresentados e encaminhados à Comissão de Justiça e 
Redação, os seguintes Requerimentos, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Silvano 
Aparecido Ferreira e Danilo Lima Cipollini: nº 013/2022, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informa-
ções referentes à Estação de Tratamento de Esgotos (ETE) da Estância Climática de Caconde, e, nº 
014/2022, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações referentes ao tratamento, captação e con-
dições do armazenamento de água na cidade de Caconde. Também foram lidas as seguintes Indica-
ções ao sr. Prefeito Municipal: nº 041/2022, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins e Ed-
valdo Elias Goulart, indicando que analise a possibilidade da criação de uma Lei que regulamente o 
exercício das atividades dos profissionais que realizam entregas de mercadorias e alimentos usando 
motocicletas (“motoboy”); nºs. 042, 043, 044 e 045/2022, todas de autoria dos Vereadores Sandro 
Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando, respectivamente, ba-
seado no art. 60, Capítulo IV, do Código de Posturas, que determine que o departamento competente 
notifique o proprietário do terreno situado aos fundos da Rua 13 de Maio para que realize a limpeza do 
mesmo, que junto ao departamento competente realize a manutenção da estrada que liga o Bairro 
Barra Grande ao Bairro São João, que junto ao Departamento de Turismo coloque em funcionamento a 
fonte da Praça da Matriz, e, que junto ao departamento competente providencie o restabelecimento da 
feira do artesanato que ocorria na Praça da Matriz aos finais de semana; e, nº 046/2022, de autoria do 
Vereador Sandro Aparecido Martins, indicando para que, junto ao Departamento de Turismo, crie na 
cidade de Caconde o EXPOCAFÉ, uma feira municipal relacionada e direcionada ao produtor de café. A 
Mesa recebeu com parecer favorável da Comissão Especial, o Projeto de Lei do Legislativo nº 
005/2022, que dispõe sobre alteração de nome de logradouro público no Distrito de Barrânia, de auto-
ria do Vereador Edvaldo Elias Goulart e demais, e, da Comissão de Justiça e Redação, os Requerimen-
tos nºs. 011 e 012/2022, ambos de autoria dos Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim e Sandro 
Aparecido Martins, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações, respectivamente, sobre os moti-
vos que justificam a licitação nº 00222021, que teve como objeto o registro de preços para a eventual 
contratação de empresa especializada para a locação de máquinas e caminhões para atender as obras 



e serviços do Município e, sobre os motivos que justificam a licitação nº 00222021, que teve como fi-
nalidade a contratação de empresa especializada para fornecimento de serviços de locação de hardwa-
re. Recebemos o Projeto de Lei nº 013/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a instituição do 
Programa “Adote uma Praça”, com parecer favorável, em conjunto, das Comissões de Justiça, Obras e 
de Finanças. Ao referido Projeto, foi apresentado um Substitutivo, de autoria do Vereador Richard Silva 
Ferfoglia Maguim, que foi encaminhado às Comissões de Justiça, Obras e de Finanças, para que anali-
sem novamente a proposição e apresentem seus pareceres. Finalizando, foi apresentada uma Proposta 
de Honraria, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, sendo nomeada pelo sr. Presiden-
te, uma Comissão Especial para analisar a proposta, composta pelos seguintes Vereadores: o autor, 
Richard Silva Ferfoglia Maguim, Danilo Lima Cipollini, Isabella Flamínio de Paiva, Ivani Aparecida de 
Souza Possate, Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira. Em seguida, previamente inscri-
tos no Expediente, usaram da palavra o Vereador Danilo Lima Cipollini, que fez comentários sobre 
“Conquista Melhor Caminho/Viagem a São Paulo”, e o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que 
discursou sobre os temas “Audiência Pública realizada em 26/05/2022”, “Bairro São José”, “Mercado 
Municipal Sebastião de Almeida Navarro” e, “Plano Diretor”. Logo após, o sr. Presidente deixou livre a 
palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, 
quando os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Educação, a Vereadora 
Isabella Flamínio de Paiva Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças e o Vereador Márcio Do-
nizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras, disseram que após a sessão, definirão com os de-
mais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões. Em seguida, não havendo oradores pre-
viamente inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quórum. Havendo 
quórum, passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a Ordem do Dia, foi anunciada a 
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discussão e votação das seguintes 
matérias: Projeto de Lei nº 005/2022, do Legislativo Municipal, de autoria do Vereador Edvaldo Elias 
Goulart e demais, que dispõe sobre alteração de nome de logradouro público no Distrito de Barrânia e, 
Requerimentos de autoria dos Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim e Sandro Aparecido Martins, 
nº 011/2022, requerendo ao sr. Prefeito, informações sobre os motivos que justificam a licitação nº 
00222021, que teve como objeto o registro de preços para a eventual contratação de empresa espe-
cializada para a locação de máquinas e caminhões para atender as obras e serviços do Município e, nº 
012/2022, requerendo ao sr. Prefeito, informações sobre os motivos que justificam a licitação nº 
00222021, que teve como finalidade a contratação de empresa especializada para fornecimento de 
serviços de locação de hardware. Continuando, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 
para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Sandro Aparecido Martins, 
Márcio Donizetti de Souza, Silvano Aparecido Ferreira, Isabella Flamínio de Paiva, Antônio Ernesto Fa-
gundes, Edvaldo Elias Goulart e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a tratar, o sr. Pre-
sidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, pa-
ra constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                      
, 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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